
PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 23.09.25 (TERÇA-FEIRA) 18.00H 

 

 

1) Presidente –Verificada a presença e quorum sob a proteção de Deus declaro aberta a presente 

sessão ordinária.  

2) Presidente – A oração da noite será feita pelo vereador Dyonatan Camilo. 

3) Presidente – As atas das sessões anteriores estão em votação. Aprovadas      reprovadas 

 

EXPEDIENTE 

 

4) Presidente – Peço ao Secretário da Mesa, Vereador Dyonatan Camilo, para que faça a leitura de 

matérias: 

a) Mensagem do Executivo que encaminha os projetos de leis: 

Nº 51 que Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2026; 

Nº 52 que Autoriza a concessão de subvenções, auxílios e contribuições no exercício de 2026 e dá outras 

providências; 

Nº 53 que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2026/2029; 

b) Mensagem da Vereadora Maria Elena que encaminha o Projeto de Lei n. 54/25 que Dispõe  

sobre o Programa Escola Amiga do Meio Ambiente no Município de Itaú de Minas/MG e dá outras 

providências; 

c) Indicações n. 213 à 218 de autoria de vários vereadores;  

d) Parecer 

 

 

5) Presidente – Ficam assim remetidos às comissões permanentes para emissão de pareceres: 

 

a) Comissão de Finanças e Orçamento para receber emendas no prazo de 10 dias e após emissão de 

pareceres os seguintes projetos de leis: 

Nº 51 que Estima a receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2026; 

Nº 52 que Autoriza a concessão de subvenções, auxílios e contribuições no exercício de 2026 e dá outras 

providências; 

Nº 53 que Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2026/2029; 

 

b) Para a Comissão de Legislação, Comissão de Educação, Comissão de Obras e Meio Ambiente fica 

remetido Projeto de Lei n. 54/25 que Dispõe sobre o Programa Escola Amiga do Meio Ambiente no 

Município de Itaú de Minas/MG e dá outras providências. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

6) Presidente – Conferido o quórum: 

a) Presidente – Coloco em primeira discussão global o PROJETO DE LEI 38 que Altera a Lei n.º 

1117, que - “Altera a denominação de logradouros públicos que menciona., e dá outras providências; e o 

PROJETO DE LEI 39 que Altera a Lei n.º 1116,  que também “Altera a denominação de logradouro 

público” -, e dá outras providências. (ambos os projetos corrigem o nome do loteamento nas referidas 

leis); 

b) Presidente – Coloco em primeira votação o projeto de lei n.38.  Aprovado     reprovado 

c) Presidente – Coloco em primeira votação o projeto de lei n.39. Aprovado     reprovado 



 

USO DA PALAVRA 

7) Presidente – Já conferido o quórum, com a palavra o vereador:                   

DYONATAN CAMILO COSTA  

GEOVAN DOS SANTOS 

HELIEL CUSTÓDIO FRANCISCO 

MARIA ELENA DE OLIVEIRA FARIA  

PATRICK APARECIDO GOULART CAMPOS 

RAYAN ALBERT AMORIM SILVEIRA 

FABIANO GOMES DE LIMA                     

___________________________________________________________________________________ 

 

ENCERRAMENTO   

8) Presidente – Conforme publicado comunico a realização de uma sessão extraordinária para a 

segunda votação dos projetos de lei ora aprovados e agradecendo as bênçãos e a proteção de Deus, a 

Câmara Municipal de Itaú de Minas encerra os trabalhos da presente Sessão. 

 


